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 Αποχαιρετούμε το 2018 με Ευχές, από την Άννα Φιλίνη για "ένα 2019 γεμάτο χαρά, αγάπη, δημιουργία, ευτυχία, ειρήνη", που τις
συνοδεύει με ένα πρόσφατο έργο της.

 

Μαζί με τις ευχές της Άννας έχετε και τις καλύτερες Ευχές από όλα τα μέλη του ΔΣ: τον Άγγελο Κωβαίο, την Μαρία Μπάρλου, την
Τένια Παπαδάκη, τον Πέτρο Πετρακόπουλο, τον Δημήτρη Καραδήμα, την Βανέσσα Μαυροειδή, την Δήμητρα Ριζά, την Λίζα
Γεωμπρέ, τον Κώστα Γαλάνη, την Κωστάντζα Μπριλλάκη και την Αταλάντη Παπουτσάνη.

Είμαστε στην τελευταία ημέρα του χρόνου και βεβαίως το επόμενο τεύχος του montags θα είναι το πρώτο του 2019. Όπως είναι
εύκολο να διαπιστώσετε μέσα στο 2018 συμπληρώσαμε 56 τεύχη, κάτι παραπάνω δηλαδή από τις 53 Δευτέρες της χρονιάς που
αποχαιρετούμε, θυμίζοντας ότι ένα extra τεύχος σχετιζόταν με τα Προσωπικά Δεδομένα και τα άλλα δύο με τις εκδηλώσεις για τους
καθηγητές.
Να θυμίσουμε ότι χρονιά που φεύγει άφησε καταγεγραμμένη στο σχολείο μία μεγάλη γιορτή, αλλά και μία μικρότερη, για τους
παλαιούς καθηγητές, κάτι που έτσι οργανωμένα δεν είχε γίνει εδώ και πολλά χρόνια αναδεικνύοντας όχι μόνον την αγάπη και το
δέσιμο των παλιών καθηγητών με το σχολείο, αλλά και την επιθυμία των μαθητών και των μαθητριών να τους ξανασυναντήσουν.

Με την ευκαιρία των εκδηλώσεων αυτών, με την ευκαιρία της "επιστροφής" πολλών αποφοίτων στην αυλή και στις τάξεις, θα
αναφέρουμε ότι ξεκινήσαμε μία προσπάθεια συσπείρωσης όλων των τάξεων με μία σειρά αφιερωμάτων με τίτλο "Γνωρίστε τους
Απόφοιτους του...".
Σήμερα παρουσιάζουμε τους απόφοιτους του 1989 (έστω και λίγο βιαστικά παρουσιασμένους, αφού λόγω των διακοπών δεν είχαμε
τον χρόνο της κατάλληλης προεργασίας, θα συμπληρώσουμε όμως την λίστα τις επόμενες ημέρες) ολοκληρώνοντας έτσι την δεκαετία
του '80. Με την καινούργια χρονιά θα παρουσιάσουμε τους απόφοιτους της δεκαετίας του '90 και μετά θα ταξιδέψουμε προς τα πίσω
με την δεκαετία του '70.
Γι' αυτό στείλτε φωτογραφίες και υλικό από συναντήσεις σας ώστε κάποια στιγμή να οργανώσουμε μία μεγάλη έκθεση φωτογραφίας
με όλες τις χρονιές.

Το 2018 ήταν σημαντική χρονιά για το σχολείο:
- πρώτον, γιατί συμπληρώθηκαν 50 χρόνια από την πρώτη ημέρα στο Μαρούσι και κακώς κατά τη γνώμη μας το σχολείο δεν ανέδειξε
αυτήν την επέτειο, και
- δεύτερον, γιατί το σχολείο βραβεύθηκε από την αρμόδια επιτροπή της Ομοσπονδίας και Κρατιδίων με το σήμα ποιότητας "Άριστο
Γερμανικό Σχολείο του Εξωτερικού", είδηση που μπορείτε να δείτε παρακάτω.

Κατά τα άλλα το επόμενό μας ραντεβού για Καλή Χρονιά με ποτό είναι την Παρασκευή 18 Ιανουαρίου στο Gaspar στον Φάρο του
Ψυχικού. Περισσότερα...

Γνωρίστε τους Αποφοίτους του 1989

Ηρώ Τσατσαρώνη - Βιβλιοπωλείο NOTOS
Γιώργος Δημαράς - Δικηγόρος
Γιάννης Γραμματικάκης - Μαιευτήρας, Γυναικολόγος
Χρήστος Ταρασίδης - Ιατρός, Παιδοψυχίατρος
Λένα Κιτσοπούλου - Ηθοποιός, Συγγραφέας
Δήμητρα Κουζή - Δημοσιογράφος, Επικοινωνιολόγος
Πάνος Τσαλιγόπουλος - Ηθοποιός
Μελίνα Γιαννόγκονα - Γραμματέας Διευθύνσης στην Γερμανική Σχολή Αθηνών (έως το 2018)
Έλενος Καραΐνδρος - Γενικός Διευθυντής Στρατηγικής, Εξαγορών και Συγχωνεύσεων της MYTILINEOS

 

Έφυγαν:
Γιώργος Αποστολόπουλος
Ελευθερία Σαπουντζή - Ηθοποιός (απεβίωσε το 2000)
Μανώλης Σουλτανόπουλος

DSA - «Άριστο Γερμανικό Σχολείο του Εξωτερικού»

Το Φεβρουάριο 2018 πραγματοποιήθηκε η επιθεώρηση από μικτή επιτροπή της Ομοσπονδίας και των Κρατιδίων (BLI) στη
Γερμανική Σχολή Αθηνών που στοχεύει στη διασφάλιση της ποιότητας στα γερμανικά σχολεία του εξωτερικού. Η DSA πέτυχε ένα
πολύ καλό αποτέλεσμα σε αυτήν τη δεύτερη BLI και με χαρά αναμένουμε τώρα την εκ νέου απονομή του σήματος ποιότητας «Άριστο
Γερμανικό Σχολείο του Εξωτερικού». Την Τρίτη 22 Ιανουαρίου 2019 στις 17:00 στην αίθουσα εκδηλώσεων της DSAΘα θα λάβει
χώρα η εκδήλωση απονομής του σήματος ποιότητας από τον Πρέσβη της Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας, κύριο Jens
Plötner.
Μετά την απονομή του σήματος ποιότητας το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Γερμανικής Σχολής Αθηνών θα παρουσιάσει το
νέο λογότυπο της DSA. Θα ακολουθήσει ένα σύντομο διάλειμμα και στη συνέχεια θα παρουσιαστεί η μελέτη εφαρμογής της γενικής
ανακαίνισης των υπαίθριων χώρων της DSA που θα πραγματοποιήσει η αρχιτέκτονας κυρία Κατερίνα Δασκαλάκη με τους συνεργάτες
της.

Έφυγε ο Μίνως Ζομπανάκης

Λίγο πριν τα Χριστούγεννα, στις 22.12.2018 έφυγε σε ηλικία 92 χρονών ένας σημαντικός 'Ελληνας, ένας διάσημος Κρητικός. Ο
Μίνως Ζομπανάκης δεν ήταν της Γερμανικής Σχολής, δεν ήταν καν της γερμανικής παιδείας. Έφυγε έφηβος, στα 17 του, από την
γερμανοκρατούμενη Κρήτη και ανέβηκε στη  Αθήνα, σπούδασε και έκανε μεγάλη διεθνή καριέρα σαν τραπεζικός.
Η αλήθεια είναι ότι η Ελλάδα "μετράει" μεγάλα ονόματα σε όλους σχεδόν τους τομείς. Έχει αναδείξει μεγάλους ποιητές βαβευμένους
με Νόμπελ και Λένιν, μεγάλους ζωγράφους, μεγάλους γλύπτες, μεγάλους μουσικούς, μεγάλους επιστήμονες, μεγάλους επιχειρηματίες.
Στον χώρο της οικονομίας θα λέγαμε ότι αν κάναμε ένα γκάλοπ δεν θα είχαν όλοι μία γρήγορη απάντηση.
Και όμως ο Μίνως Ζομπανάκης θεωρήθηκε ένας από τους σπουδαιότερους οικονομολόγους στον κόσμο, με κορυφαία στιγμή του την
επινόηση, του επιτοκίου «Libor», του θεσμού των διατραπεζικών επιτοκίων, που έθεσε τις βάσεις για τη σύγχρονη μορφή δανεισμού,
γύρω από τον οποίο στήθηκε ολόκληρο το οικοδόμημα της ευρωαγοράς τη δεκαετία του 1970. Ο Τζέιμς Γούλφενσον, πρόεδρος της
Παγκόσμιας Τράπεζας, (1995-2005) έγραψε στο βιβλίο «Μίνως Ζομπανάκης Τραπεζίτης χωρίς σύνορα»: "...είναι ένας θρύλος, όχι
μόνο λόγω των εμπνευσμένων πρωτοβουλιών του στον τομέα της Οικονομίας, αλλά επίσης γιατί, μολονότι Έλληνας, αποτελεί μια από
αυτές τις ελάχιστες οικουμενικές προσωπικότητες που διαμόρφωσαν τη διεθνή αγορά". 
Στο Πανεπιστήμιο Χάρβαντ, όπου σπούδασε, υπάρχει έδρα «Μίνως Ζομπανάκης» με αντικείμενο το Διεθνές Χρηματοοικονομικό
Σύστημα, κάτι που μας τιμά ως χώρα, αλλά και κάτι που μας υποχρεώνει να αποχαιρετήσουμε, μαζί με το 2018, και τον άνδρα,
παρουσιάζοντάς τον στον δικό μας γερμανόφωνο χώρο επιλέγοντας κάποια άρθρα από τον ελληνικό τύπο: 

Ο μυστηριώδης αριθμός του Μίνωα Ζομπανάκη...

Μίνως Ζομπανάκης, η μεγάλη πορεία του...

Στις Καλύβες Αποκορώνου Χανίων κηδεύτηκε ο Μίνως Ζομπανάκης...

Νάνα Παπαδάκη: Αφιέρωμα στον Γιάννη Ρίτσο

Η απόφοιτός μας Νάνα Παπαδάκη, σκηνοθέτις και ηθοποιός, αυτό τον καιρό θα σκηνοθετήσει και ερμηνεύσει τον ποιητικό μονόλογο
του Γιάννη Ρίτσου «Κάτω απ' τον ίσκιο του βουνού» που θα συνεχιστεί για δεύτερη σεζόν, με αφορμή τη συμπλήρωση 110 χρόνων
από τη γέννηση του Γιάννη Ρίτσου και με προσκεκλημένους Έλληνες ποιητές.
Επίσημη προσκεκλημένη είναι η λογοτέχνης και κόρη του ποιητή, Έρη Ρίτσου. Για το έργο του θα μιλήσουν οι (αλφαβητικά): Γιάννης
Αντιόχου, Λένα Καλλέργη, Μαρία Κουλούρη, Αλέξιος Μάινας, Κώστας Γ. Παπαγεωργίου, Τίτος Πατρίκιος, Σταμάτης Πολενάκης,
Μανόλης Πολέντας, Σταύρος Σταυρόπουλος, Κατερίνα Χανδρινού και Γιώργος Χρονάς.
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Οι παραστάσεις ξεκινούν το Σάββατο 12 Ιανουαρίου και θα συνεχισθούν μέχρι την Κυριακή 3 Φεβρουαρίου.
Θέατρο Αργώ, Ελευσινίων 15, Μεταξουργείο, τηλ 2105201684
Πληροφορίες και αγορά εισιτηρίων online...

Η Κατερίνα Μαούτσου στο Θέατρο Επί Κολωνώ

Η απόφοιτός μας ηθοποιός Κατερίνα Μαούτσου εμφανίζεται στην παράσταση «Η λάμψη μιας ασήμαντης νύχτας» (The Night Alive)
η οποία συνεχίζεται για δεύτερη χρονιά, στην Κεντρική Σκηνή του Θεάτρου Επί Κολωνώ.
Το έργο του πολυβραβευμένου Ιρλανδού συγγραφέα Conor McPherson ανέβηκε πέρσι για πρώτη φορά στην Ελλάδα από την ομάδα
Νάμα, σε σκηνοθεσία της Ελένης Σκότη. Ένα κοινωνικό και ψυχολογικό έργο ιρλανδέζικου ρεαλισμού, που χειρίζεται με χιούμορ
αλλά και τρυφερότητα τις δραματικές καταστάσεις.
Οι παραστάσεις έχουν παραταθεί μέχρι την Κυριακή 31 Μαρτίου.
Θέατρο Επί Κολωνώ, Ναυπλίου 12 & Λένορμαν 94, τηλ. 2105138067. Πληροφορίες...

Ο Δημήτρης Δημόπουλος μεταφράζει το Once στην Εθνική Λυρική Σκηνή

Ο απόφοιτός μας ηθοποιός, λιμπρετίστας και σκηνοθέτης Δημήτρης Δημόπουλος, υπογράφει τη μετάφραση του πολυβραβευμένου
μιούζικαλ Once, το οποίο, αφού θριάμβευσε στο Broadway και στο West End και τιμήθηκε με οκτώ βραβεία Tony, έρχεται για πρώτη
φορά στην Ελλάδα σε μια μεγάλη παραγωγή της Εναλλακτικής Σκηνής της Εθνικής Λυρικής Σκηνής. 
Παραστάσεις από τις 20 Δεκεμβρίου 2018 έως και τις 20 Ιανουαρίου 2019.
ΚΕΝΤΡΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΙΔΡΥΜΑ ΣΤΑΥΡΟΣ ΝΙΑΡΧΟΣ, Λεωφ. Συγγρού 364, Καλλιθέα.
Τηλέφωνα ταμείων / τηλεφωνικές κρατήσεις: 213 0885700. Πληροφορίες...

10.12.2018 - Searching for German speakers

Do you speak German? How about working in a multicultural company for the world’s leading brands? Join me in an awarded “Best
Multi-Lingual Contact Center and a Great Place toWork!

Δείτε τις αγγελίες για προσφορά εργασίας

Δείτε τις αγγελίες στην ενότητα "Ανακοινώσεις / Προσφέρουν Εργασία... 

  
Οδός Γερμανικής Σχολής Αθηνών & Δημοκρίτου 6, 15123 Μαρούσι
Germanikis Scholis Athinon & 6 Dimokritou str, 15123 Amaroussion

Tel./ Fax: +30 210 6106589 email: info@ex-dsathen.gr
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